

---

## **В Хабаровском крае перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в совершении коррупционного преступления**

Вяземским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО завершено расследование уголовного дела в отношении иностранного гражданина, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки в значительном размере).

По версии следствия, 07 мая 2023 года в Бикинском районе сотрудником ГИБДД УМВД России по Хабаровскому краю остановлен автомобиль, водитель которого предъявил для проверки документы с признаками подделки. За бездействие и непринятие дальнейших мер реагирования на выявленное нарушение закона автомобилист предложил полицейскому взятку. Правоохранитель незамедлительно доложил о поступившем предложении руководству, дальнейшие действия происходили под контролем сотрудников полиции и УФСБ России по Хабаровскому краю.

По уголовному делу проведены необходимые следственные и процессуальные действия, результаты которых позволили предъявить мужчине обвинение в совершении инкриминируемого преступления. Вину он признал.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения его по существу.

10 Июля 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1807900>